Eesti Eripedagoogide Liidu üldkogu 
30.oktoobril  2015. a Vihula mõisas 

[bookmark: _GoBack]Üldkogule oli registreerunud 63 osalejat.
Kokkuvõte üldkogul toimunust:
· Nuputaja OÜ õppevahendite müük 
· Ettekanne Riiklikud arendustegevused kaasava hariduse toetamiseks – Tiina Kivirand, HTM üldharidusosakonna nõunik (ettekande slaidid lisatud eraldi failina)
· Ettekanne Kaasava hariduse kogemustest – Leelo Tiisvelt, Randvere Kooli direktor (ettekande slaidid lisatud eraldi failina)
· Ettekanne Kaasava hariduse projektidest – Kaja Plado, TÜ eripedagoogika lektor (ettekande slaidid lisatud eraldi failina)
· Kokkuvõte kutse andmise teisest voorust , teise vooru kutsetunnistuste üleandmine -  Triin Kivirähk, EP hindamiskomisjoni esimees, Lea Pilme, EP kutsekomisjoni esimees. 
Kahes esimeses taotlusvoorus on saanud eripedagoogi kutse 6 taotlejat.
· TÜ plaanist hakata andma eripedagoogi kutset magistriõppe lõpetanutele – Pille Häidkind, TÜ eripedagoogika osakonna programmijuht 
TÜ eripedagoogika osakond taotleb õigust hakata andma ülikooli magistriõppe lõpetajale eripedagoogi kutset, tase 7. See kutse on tähtajatu ja ei ole sama, mis nö töömaailma kutse. Ülikooli lõpetamisel antav kutse näitab, et läbitud õppekava vastab eripedagoogi kutsestandardile ja on eelduseks töömaailma kutse (kutstunnistuse) taotlemiseks edaspidi.
· Kogumike Eripedagoogika nr 47 ja nr 48 (ekslikult on kaanel kirjas nr 46) esitlus – Krista Sunts, Kaja Pastarus
(Kogumike sisukord leitav EEL kodulehelt)
· Uute liikmete vastuvõtmine. EEL liikmeskonda lisandus 8 liiget.
· Vihula mõisapargi ja mõisakompleksiga tutvumine.



